ВАРИАНТ 1
1. Напишите формулы веществ по данным о составе их молекул:

а) два атома водорода и один атом серы;

б) два атома хлора;

в) два атома хлора и семь атомов кислорода;

г) атом углерода и два атома серы;

д) один атом серы и три атома кислорода;

е) один атом кремния и четыре атома фтора.

2. Составьте формулы по их произношению:

а) цинк-хлор-два; б) натрий-два-эс-о-четыре; в) пэ-четыре;

г) аш-эн-о-три; д) калий-три-пэ-о-четыре; е) аргентум-два-о;

ж) марганец-о-два; з) силициум-аш-четыре.

3. Напишите с помощью химических формул:

а) три молекулы кислорода (молекула состоит из двух атомов;

б) пять атомов хлора;

в) пять молекул озона (молекула состоит из трёх атомов кислорода);

г) две молекулы воды (молекула состоит из двух атомов водорода и одного атома кислорода);

д) молекула сернистого газа (состоит из одного атома серы и двух атомов кислорода).

4. В ваших ответах на задания № 2, 3 найдите:

1) формулы простых веществ;

2) записи формул сложных веществ, содержащие: а) 3 атома, б) 6 атомов.

5. Пользуясь следующими записями, определите число атомов кислорода в веществах:


а) 5CO2;
б) 3Na3PO4;

в) Cl2O7;
г) 2Fe3O4.

6. Напишите расшифровку обозначений:


а) 2N;

б) H3PO4;
в) 2N2O5;
г) N2;

д) 2Cl2.

Выберите сложные вещества. Докажите расчётом, что сумма всех коэффициентов равна 8, а сумма индексов равна 20.

7. Напишите формулы веществ, зная их произношение:


а) калий-два-эс-о-четыре;
б) феррум-хлор-три;


в) эн-два;



г) пэ-четыре.

Выберите простые вещества.

